
Letala so napadla
Na vajf civilne zaščlte za prvo medlcinsko
pomoč je bilo 65 eklp s 400 udeležencl

Med vidnejšimi akcrjamt v okvfru NNNP je bila Junij-
ska vaja obveznikov občinske civilne zaščite. Na vaji so
pod vodstvom medicinskih strokovnjakov preverjali
svoje znanje v nudenju prve pomoči praktično vsi pri-
padniki občinske civilne zašdite. šlo je za prikaz znanja
v nudenju prve pomoči ranjencern, Ki so imeli razlifine
rarve, povzročene s strelnim orožjem, zaradi poškodb
pri eksploziji min, bomb ali granat ali pa tudi poškodb
zaradi podiranja objektov pri potresih, požarih ati pfin-
skih eksplozijah. Poudariii velja, da je vaja potekala v
simuliranih okoliSčinah letalskega napada »agresorja«
z bombami, minami, strelnim orožjem, pod arttljerisktm
ognjem. Na previjališče so se zgrinjale množice ranjen-
cev, težje in lažje poškodovanth.

Po odločitvi občinskega Štaba za civilno zaščito je
letošnja vaja opustila tekmovanje z ocenjevanjem, ie
vedno pa so ocenjevali nudenje pomoči ranjencu in
Spretnost pri delu pod določenimi taktičnimi pogoji.
Posebno poglavje je predstavljal transport ranjencev,
prt čemer se je pokazalo, da so prav vsa sredstva
dobrodošla. Zato so v vaji sodelovali tudi kmetje z
vprežnimi vozili, na katerih so prevažali ranjence, kar
smo v preteklem času nekako prezrli. Na vaji so tudi
natančnejo pregledali sestavo ekip po formacijskih
pravilih civilne zaščite ter opremo, saj je morala vsaka
ekipa sodelovati pri reševanju s svojo četo in opremo.
Za dobre zveze so poskrbeli radioamaterji in drugi,
posebno vozilo UJV pa je dodamo z ra2glasno postajo
in svojimi zvezami pripomogio k dobri koordinaciji in
povezanosti vaje.

Vaja je dobro uspela tudi po zaslugi občinskega
sveta sindikatov ter mnogih organizacij združenega
dela. Ob zaključku je oceno celotno vaje podal polkov-
nik dr. Opačič, predstavniki pokroviteljev pa so vsem
udeležencem razdalili spominske diplome in značke.

Prav gotovo je bila omenjena vaja ena največjih v
sklopu akcija »NiČ nas ne sme presenettti«. saj je pri
nudenju prve medfcinske pomoči sodelovato petin-
Sestdeset ekio z okoli štiristo udeteženci, kar je prak-

tično pomenilo pokrivanje 20.000 prebivalcev. KonCna
ocena vaje je bila prav dobro, za kar gre zahvata dobro
pripravljenim tečajem prve medicinske pomoči po kra-
jevnih skupnostih in organizactjah združenega deta v
občini Bežigrad.
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